

PREDKLADACIA SPRÁVA

Predseda Štatistického úradu Slovenskej republiky (ďalej len „úrad“) predkladá na rokovanie vlády Slovenskej republiky Návrh na vydanie súhlasu vlády Slovenskej republiky so začatím procesu optimalizácie priestorovej situácie vybraných pracovísk Štatistického úradu Slovenskej republiky a sídla INFOSTATu – Inštitútu informatiky a štatistiky (ďalej len „materiál“) z vlastnej iniciatívy.

Materiál navrhuje vláde Slovenskej republiky, aby zaviazala predsedu úradu predložiť na jej rokovanie „Návrh riešenia priestorovej situácie vybraných pracovísk Štatistického úradu Slovenskej republiky a sídla INFOSTATu - Inštitútu informatiky a štatistiky („ďalej len „návrh priestorového riešenia“) vrátane návrhu na financovanie vládou schváleného spôsobu riešenia priestorovej situácie na rozpočet verejnej správy.

Dôvodmi na riešenie priestorovej situácie oboch pracovísk úradu sídliacich v Bratislave, školiaceho strediska v Klátovej Novej Vsi a sídla INFOSTATu – Inštitútu informatiky a štatistiky, ktorá je príspevkovou organizáciou zriadenou úradom sú

- predovšetkým odborne zdokumentovaný akútne nevyhovujúci a havarijný technický stav a energetická neefektívnosť administratívnej budovy ústredia úradu na Miletičovej ul. č. 3 v Bratislave, ohrozujúceho podmienky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci zamestnancov úradu,
- potreba sústrediť zamestnancov ústredia úradu do jednej budovy, čím sa zlepšia podmienky vykonávania štátnej správy v oblasti štátnej štatistiky navonok vo vzťahu k službám štátu vo vzťahu k verejnosti „vybavením vecí na jednom mieste“ a dovnútra vo vzťahu k rozhodovacím procesom v úrade,
- zlepšenie podmienok bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci zamestnancov pracoviska úradu Bratislava, ktoré je stálym pracoviskom úradu s pôsobnosťou pre Bratislavský kraj a ktoré sídli v technicky nevyhovujúcej budove na Hanulovej ulici spolu s inými organizáciami.

Vlastný materiál definuje obsahovú štruktúru budúceho návrhu priestorového riešenia, ktorý bude predseda úradu predkladať na rokovanie vlády Slovenskej republiky. Návrh priestorového riešenia bude postavený na analýze alternatívnych spôsobov riešenia priestorovej situácie.

Z dôvodu reálneho rizika ohrozenia zdravia zamestnancov pracujúcich v budove na Miletičovej ul. č. 3 v Bratislave sa materiál v súlade s článkom 10 ods. 8 Smernice na prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie vlády Slovenskej republiky schválenej uznesením vlády SR z 13. 6. 2001 v znení neskorších zmien a doplnení predkladá na skrátené medzirezortné pripomienkové konanie. So skrátením pripomienkového konania korešponduje aj termín splnenia úlohy B.1. pre predsedu úradu (do 31. decembra 2019) na predloženie návrhu priestorového riešenia na rokovanie vlády v navrhovanom znení jej uznesenia.

Samotný materiál nemá vplyvy na rozpočet verejnej správy, podnikateľské prostredie, životné prostredie, informatizáciu spoločnosti, nemá sociálne vplyvy, nemá vplyvy na služby verejnej

správy pre občana ani vplyvy na manželstvo a rodinu. Vzhľadom na uvedené materiál nebol predložený na predpripomienkové konanie.